
平置きスライド式自転車ラック（SRZ-WR型）三人乗り　梱包明細

梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

（Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

SRHR00010000 ラック（平置き） 2 SRHR00010000 ラック（平置き） 2
SRKT00050000 ラックベース低 2 SRKT00050000 ラックベース低 2
CPSH00010001 平置きラック受 4 CPSH00010001 平置きラック受 4
SRHR00020000 ラックスロープ後 2 SRHR00020000 ラックスロープ後 2
SRKT00020000 振れ止め 2 SRKT00020000 振れ止め 2
SRKT00030000 車輪止めフレーム 4 SRKT00030000 車輪止めフレーム 4
SRKT00040000 ラック繋ぎ金具 4 SRKT00040000 ラック繋ぎ金具 4
SRHR00030000 スロープ繋ぎ金具 2 SRHR00030000 スロープ繋ぎ金具 2
SRHR00040000 スロープ受け 2 SRHR00040000 スロープ受け 2
SRHR00050000 車輪ストッパー 2 SRHR00050000 車輪ストッパー 2
SRHR00060000 ラック前補強（平置き式） 1 SRHR00060000 ラック前補強（平置き式） 1

4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 49 4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 49
4401205033 角根丸頭ﾎﾞﾙﾄ M5×20 SUS304 12 4401205033 角根丸頭ﾎﾞﾙﾄ M5×20 SUS304 12
4401805020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5 SUS304 12 4401805020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5 SUS304 12
4401505030 袋ﾅｯﾄ M5 SUS304 12 4401505030 袋ﾅｯﾄ M5 SUS304 12

CPST00020000 レールつなぎ 4 CPST00020000 レールつなぎ 4
CPST01020000 レールつなぎ連棟 1 CPST01020000 レールつなぎ連棟 1
CPSR00060000 抜け止め金具 4 CPSR00060000 抜け止め金具 4
CPSR00070000 レール連結金具 2 CPSR00070000 レール連結金具 2

4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 22 4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 22
5406300977 取扱注意シール 2 5406300977 取扱注意シール 2

EC22KTSK0000 組立説明書（取扱・使用説明書込） 1 EC22KTSK0000 組立説明書（取扱・使用説明書込） 1
CPSR01010001 レール（2750mm） 2 CPSR01010001 レール（2750mm） 2

4989800139 ホークストライクアンカー　C8-50　ジオメット 8 4989800139 ホークストライクアンカー　C8-50　ジオメット 8
CPSR01010001 レール（2750mm） 2 CPSR01010001 レール（2750mm） 2

4989800139 ホークストライクアンカー　C8-50　ジオメット 8 4989800139 ホークストライクアンカー　C8-50　ジオメット 8
SRHR00010000 ラック（平置き） 1 SRHR00010000 ラック（平置き） 1
SRKT00050000 ラックベース低 1 SRKT00050000 ラックベース低 1
CPSH00010001 平置きラック受 2 CPSH00010001 平置きラック受 2
SRHR00020000 ラックスロープ後 1 SRHR00020000 ラックスロープ後 1
SRKT00020000 振れ止め 1 SRKT00020000 振れ止め 1
SRKT00030000 車輪止めフレーム 2 SRKT00030000 車輪止めフレーム 2
SRKT00040000 ラック繋ぎ金具 2 SRKT00040000 ラック繋ぎ金具 2
SRHR00030000 スロープ繋ぎ金具 1 SRHR00030000 スロープ繋ぎ金具 1
SRHR00040000 スロープ受け 1 SRHR00040000 スロープ受け 1
SRHR00050000 車輪ストッパー 1 SRHR00050000 車輪ストッパー 1

4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 23 SRHR00060000 ラック前補強（平置き式） 1
4401205033 角根丸頭ﾎﾞﾙﾄ M5×20 SUS304 6 4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 27
4401805020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5 SUS304 6 4401205033 角根丸頭ﾎﾞﾙﾄ M5×20 SUS304 6
4401505030 袋ﾅｯﾄ M5 SUS304 6 4401805020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5 SUS304 6

㎏ 4401505030 袋ﾅｯﾄ M5 SUS304 6
※レール長さを2550㎜にカットして使用する。 梱包 ㎏

※レール長さを2550㎜にカットして使用する。 梱包

《 SRZ-WR17 》 《 SRZ-WR17H 》

梱包番号 部品番号 部品名 個数 梱包数 梱包番号 部品番号 部品名 個数 梱包数

SHR1-1A 1615×208×75 10.9 8 SHR1-1A 1615×208×75 10.9 8

SHR1-1B 643×220×148 7.1 8 SHR1-1B 643×220×148 7.1 8

SKT10-K6 720×90×70 3.2 1 SKT10-K6 720×90×70 3.2 1

SR10-K10 2760×108×65 11.5 1 SR10-K10 2760×108×65 11.5 1

SR10-K10
※

2760×108×65 11.5 1 SR10-K10
※

2760×108×65 11.5 1

SHR1-4A 1615×124×75 5.6 1 SHR1-4A 1615×124×75 5.6 1

SHR1-4B 643×220×148 3.5 1
SHR1-5B 643×220×148 4.2 1

合
計

179.3
21 合

計
180
21



平置きスライド式自転車ラック（SRZ-WR型）三人乗り　梱包明細

梱包寸法 重量 梱包寸法 重量

（Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏） （Ｌ×Ｗ×Ｈ ㎜） （㎏）

SRHR00010000 ラック（平置き） 2 SRHR00010000 ラック（平置き） 2
SRKT00050000 ラックベース低 2 SRKT00050000 ラックベース低 2
CPSH00010001 平置きラック受 4 CPSH00010001 平置きラック受 4
SRHR00020000 ラックスロープ後 2 SRHR00020000 ラックスロープ後 2
SRKT00020000 振れ止め 2 SRKT00020000 振れ止め 2
SRKT00030000 車輪止めフレーム 4 SRKT00030000 車輪止めフレーム 4
SRKT00040000 ラック繋ぎ金具 4 SRKT00040000 ラック繋ぎ金具 4
SRHR00030000 スロープ繋ぎ金具 2 SRHR00030000 スロープ繋ぎ金具 2
SRHR00040000 スロープ受け 2 SRHR00040000 スロープ受け 2
SRHR00050000 車輪ストッパー 2 SRHR00050000 車輪ストッパー 2
SRHR00060000 ラック前補強（平置き式） 1 SRHR00060000 ラック前補強（平置き式） 1

4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 49 4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 49
4401205033 角根丸頭ﾎﾞﾙﾄ M5×20 SUS304 12 4401205033 角根丸頭ﾎﾞﾙﾄ M5×20 SUS304 12
4401805020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5 SUS304 12 4401805020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5 SUS304 12
4401505030 袋ﾅｯﾄ M5 SUS304 12 4401505030 袋ﾅｯﾄ M5 SUS304 12

CPST00020000 レールつなぎ 5 CPST00020000 レールつなぎ 5
CPST01020000 レールつなぎ連棟 2 CPST01020000 レールつなぎ連棟 2
CPSR00060000 抜け止め金具 4 CPSR00060000 抜け止め金具 4
CPSR00070000 レール連結金具 4 CPSR00070000 レール連結金具 4

4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 28 4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 28
5406300977 取扱注意シール 2 5406300977 取扱注意シール 2

EC22KTSK0000 組立説明書（取扱・使用説明書込） 1 EC22KTSK0000 組立説明書（取扱・使用説明書込） 1
CPSR00810001 レール（2300mm） 2 CPSR00810001 レール（2300mm） 2

4989800139 ホークストライクアンカー　C8-50　ジオメット 8 4989800139 ホークストライクアンカー　C8-50　ジオメット 8
CPSR00810001 レール（2300mm） 2 CPSR00810001 レール（2300mm） 2

4989800139 ホークストライクアンカー　C8-50　ジオメット 8 4989800139 ホークストライクアンカー　C8-50　ジオメット 8
SRHR00010000 ラック（平置き） 1 SRHR00010000 ラック（平置き） 1
SRKT00050000 ラックベース低 1 SRKT00050000 ラックベース低 1
CPSH00010001 平置きラック受 2 CPSH00010001 平置きラック受 2
SRHR00020000 ラックスロープ後 1 SRHR00020000 ラックスロープ後 1
SRKT00020000 振れ止め 1 SRKT00020000 振れ止め 1
SRKT00030000 車輪止めフレーム 2 SRKT00030000 車輪止めフレーム 2
SRKT00040000 ラック繋ぎ金具 2 SRKT00040000 ラック繋ぎ金具 2
SRHR00030000 スロープ繋ぎ金具 1 SRHR00030000 スロープ繋ぎ金具 1
SRHR00040000 スロープ受け 1 SRHR00040000 スロープ受け 1
SRHR00050000 車輪ストッパー 1 SRHR00050000 車輪ストッパー 1

4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 23 SRHR00060000 ラック前補強（平置き式） 1
4401205033 角根丸頭ﾎﾞﾙﾄ M5×20 SUS304 6 4401206120 ｱﾌﾟｾｯﾄ（SW・RW）6×12　ジオメット 27
4401805020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5 SUS304 6 4401205033 角根丸頭ﾎﾞﾙﾄ M5×20 SUS304 6
4401505030 袋ﾅｯﾄ M5 SUS304 6 4401805020 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5 SUS304 6

㎏ 4401505030 袋ﾅｯﾄ M5 SUS304 6
※レール長さを1350㎜にカットして使用する。 梱包 ㎏

※レール長さを1350㎜にカットして使用する。 梱包

《 SRZ-WR17J 》 《 SRZ-WR17HJ 》

梱包番号 部品番号 部品名 個数 梱包数 梱包番号 部品番号 部品名 個数 梱包数

SHR1-1A 1615×208×75 10.9 8 SHR1-1A 1615×208×75 10.9 8

SHR1-1B 643×220×148 7.1 8 SHR1-1B 643×220×148 7.1 8

SHR1-4A 1615×124×75 5.6 1 SHR1-4A 1615×124×75

4.6 1

SR10-K8

4.2 1
SHR1-4B 643×220×148 3.5 1

SHR1-5B

SKT10-K7 720×195×53 4.6 1 SKT10-K7 720×195×53

合
計

2310×108×65 9.7 2 SR10-K8 2310×108×65

643×220×148

186.8
22 合

計

SR10-K8
※

2310×108×65 9.7 1 SR10-K8
※

2310×108×65

187.5
22

2

9.7 1

9.7

5.6 1


